
   

LAGO DI GARDA – ZA POZNÁVÁNÍM A KOUPÁNÍM

ŘÍM - VĚČNÉ MĚSTO

PERLY TOSKÁNSKA

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 23.30 hodin) – Beroun – Rokycany – 
Plzeň. (Možnost přistoupit na trase dle dohody 
s CK.) Přejezd přes SRN a Rakousko do Itálie.
2. den: V dopoledních hodinách příjezd 
do MALCESINE – krásného městečka na vý-
chodním pobřeží jezera s majestátním hradem 
Scaligerů. Vyjížďka unikátní panoramatickou la-
novkou na Monte Baldo (1747 m n. m.), odkud 
se otvírají nezapomenutelné výhledy na jezero 
a okolní hory. Od vrcholové stanice lanovky je 
možné absolvovat nenáročnou turistiku. Pro-
cházka centrem města s malebným přístavem, 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v odpoledních hodinách po trase 
Praha (cca 14.00 hodin) – Beroun – Rokycany – 
Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Přejezd přes Rakousko do  Itálie.
2. den: V ranních hodinách příjezd do Říma. Ce-
lodenní pěší prohlídka VATIKÁNU – nejmenšího 
státu světa, sídla papeže a nejdůležitějších cír-
kevních orgánů. Na omezené ploše se nachází 
úžasný komplex pamětihodností, které nemají 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 20.00 hodin) – Beroun – Rokycany – 
Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.)
2. den: Přejezd přes Německo a Rakousko 
do Itálie. Příjezd do Toskánska. Prohlídka města 
PISA. Program našeho zájezdu začíná symbolicky 
u jedné z nejslavnějších památek světa. Když pře-
konáme středověké hradby a ocitneme se na ná-
městí Zázraků, budeme se cítit jako v magickém 
světě. Oslní nás bílá mramorová architektura, oži-
vená rytmickou mánií sloupků, které zdobí šikmou 
věž, katedrálu nebo největší baptisterium na světě. 

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 
2x ubytování v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce,
2x ubytování v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 3x ubytování 
s polopenzí v *** hotelu, pojištění CK proti úpadku.

Vatikán, Tivoli

Pisa, Siena, Florencie, San Gimignano

Verona, Limone, květinový park Giardino Sigurta

„Všechny cesty vedou do Říma“, tvrdí jedno staré přísloví jako doklad o důležitosti města. Ta naše tam 
povede za poznáním velkolepého dědictví minulosti z dob kolébky západoevropské civilizace (Říma 
 antického), z dob papežského státu, kdy se Řím stal srdcem křesťanského světa, i z období, kdy se 
stal kvetoucím evropským velkoměstem.

HOTEL
S POLOPENZÍ

HOTEL
S POLOPENZÍ

HOTEL
S POLOPENZÍ

pěknou nábřežní promenádou a křivolakými 
uličkami plnými obchůdků, barů a restaurací, 
možnost prohlídky hradu, odpočinek a koupání. 
Panoramatická jízda podél východního pobřeží 
jezera. Přejezd na ubytování do hotelu. Večeře 
a nocleh.
3. den: Snídaně. Prohlídka přírodního parku GI-
ARDINO SIGURTA, který je považován za jednu 
z nejhezčích zahrad Evropy. Hrabě Carlo Sigurta 
přeměnil původní suchý terén v rozlehlou kvetoucí 
parkovou krajinu s růžovými a cypřišovými alejemi, 
květinovými záhony a jezery porostlými lekníny. 
Přejezd do lázeňského města SIRMIONE, považo-

vaného za „perlu na jezeře“. Možnost projížďky 
motorovými čluny kolem poloostrova s vyhlídkou 
na areál Catullovy vily a další zajímavé objekty, 
prohlídka hradu Scaligeri, procházka středověkou 
spletí uliček, koupání. Návrat do hotelu na večeři 
a nocleh.
4. den: Snídaně. Výlet do VERONY – města 
mnoha památek a uměleckých pokladů a tragické 
lásky Romea a Julie. Zdejší římský amfiteátr je 
dějištěm každoročního operního festivalu. Pro-
hlídka hlavních pamětihodností (slavná románská 
bazilika San Zeno, římský amfiteátr, Juliin dům, 
Piazza delle Erbe). Přejezd do oblíbeného letoviska 
GARDA, které dalo pojmenování celému jezeru. 

Procházka starým městem s benátskými paláci, 
koupání. Návrat do hotelu na večeři a nocleh.
5. den: Snídaně. Panoramatická plavba lodí 
z GARDY podél západního pobřeží jezera do bý-
valé rybářské vesnice LIMONE. Plavba lodí patří 
k největším zážitkům, protože na mnohá místa se 
otvírají výhledy jen z lodi. LIMONE – malebné staré 
město s jedinečnou polohou mezi strmými horami 
a jezerem, křivolakými uličkami, pobřežní prome-
nádou a pěknou pláží. Symbolem městečka se 
staly citrony, s kterými se budete setkávat v různé 
podobě na každém kroku. Prohlídka města, kou-
pání. Přejezd lodí do Malcesine a odjezd.
6. den: Návrat do ČR v ranních hodinách.

ve světě obdoby – největší kostel světa, velkolepá 
vatikánská muzea se světoznámou Sixtinskou 
kaplí a uměleckými skvosty. Ta nádhera se 
musí zažít – žasnout nad monumentalitou 
svatopetrské baziliky nebo z její kupole shlížet 
na město pod sebou, ocitnout se pod Miche-
langelovým stropem Sixtinské kaple, obdivovat 
poklady a sbírky muzeí, projít se po Náměstí 
sv. Petra nebo kolem Andělského hradu. Ve-

čer přejezd na večeři a ubytování do hotelu 
v blízkosti Říma.
3. den: Snídaně. Přejezd do TIVOLI, proslulého 
letoviska urozených Římanů nedaleko hlavního 
města. VILLA HADRIANA, letní sídlo císaře Ha-
driána, které je největším římským antickým 
palácem s pozůstatky lázní, divadla, knihovny 
a rozsáhlých zahrad a které bylo zapsáno na se-
znam UNESCO. VILLA D’ESTE – rodinný palác 

s nádhernými zahradami s rozsáhlým komplexem 
vodotrysků a umělých jeskyní. Odpoledne přejezd 
do Říma. Věnovat se budeme antické tváři města, 
kterou připomínají památky, jejichž monumenta-
lita děsí a fascinuje zároveň. Koloseum, od nepa-
měti symbol Říma, Forum Romanum, Fori Imperiali, 
císařská fóra. Návrat na večeři a nocleh.
4. den: Snídaně. Přejezd na pokračování pro-
hlídky ŘÍMA, která bude věnována prohlídce nej-
známějších a nejhezčích míst města. Monte Capito-
lino se slavným renesančním náměstím, Pantheon 
– nejzachovalejší římská antická stavba, slavná 
barokní náměstí Piazza Navona s Berniniho 
 fontánou čtyř řek a Piazza di Spagna se Špa-
nělskými schody, nejkrásnější římská fontána Di 
Trevi, která nám připomene „la dolce vita“ – to je 
jen zlomek z toho, co na nás v Římě čeká. Poznáte 
nezapomenutelný kolorit a atmosféru města, které 
nepřestává oslňovat a inspirovat. Ve večerních 
hodinách odjezd zpět do ČR.
5. den: Návrat do ČR v odpoledních hodinách.

Památky zhmotňují ambice a bohatství středověké 
námořní republiky, jejíž válečné i obchodní lodě 
se plavily po celém Středomoří. Až si zapózujeme 
před fotogenickými památkami, zamíříme za at-
mosférou toskánského města do uliček staré Pisy. 
Budeme stopovat místního rodáka Galilea Galileie 
a obdivovat další středověké kostely a věže, re-
nesanční náměstí Rytířů nebo výstavné nábřeží 
řeky Arno s kostelem v podobě zdobené gotické 
pokladničky. Krátký přejezd na ubytování v hotelu, 
večeře a nocleh.
3. den: Snídaně. SAN GIMIGNANO – jedno 
z nejatraktivnějších míst Toskánska, které je pro 

jedinečnost své architektury zváno „Manhatta-
nem středověku“. Hradby a historické rodové 
věže z 8. století dokreslují malebný obraz středo-
věkého města, které proslulo také svými vinicemi, 
na nichž dozrávají hrozny jednoho z nejvyhláše-
nějších italských vín. SIENA – „perla Itálie“ – svou 
noblesu dokazuje už tím, jak vítá své návštěvníky, 
do dálek vystavuje očím všech přicházejících 
na odiv svou siluetu členěnou bezpočtem věží 
a kopulí kostelů a paláců, mezi nimiž se na kon-
cích malebných křivolakých uliček rozprostírají 
snad ta nejkrásnější náměstí a náměstíčka světa. 
To vše společně vytváří působivý architektonický 
komplex, v jehož středu si budete připadat jako 
v pohádce z dávných časů. Návrat do hotelu 
na večeři a nocleh.
4. den: Snídaně. Přejezd do FLORENCIE – hlav-
ního města Toskánska, města, které vyvstalo 
na počátku 14. století jako finanční, kulturní a vzdě-

lanostní centrum Apeninského poloostrova a tuto 
svou úlohu si bezesporu do značné míry podrželo 
dodnes. Pokladnice umění, kolébka renesance, 
otčina humanismu – i tak můžeme Florencii pojme-
novat a jako k takové k ní musí přistupovat každý, 
kdo ji chce poznat. Je povznášející procházet se 
mezi nejkrásnějšími skvosty italské renesance, 
vzpomínat na mistry tohoto uměleckého slohu, 
kráčet po cestách, kterými kráčeli oni sami, obdi-
vovat se Brunelleschiho umění vepsaného do tváře 
místního dómu, Giottově všestrannosti při pohledu 
na přilehlou zvonici, Ghibertiho fantazii před raj-
skými dveřmi baptistéria, Michelangelově doved-
nosti a důvtipu před sochou Davida, obdivovat se 
mnohým dalším, jejichž díla zdobí bezpočet míst-
ních paláců, galerií a kostelů a jejichž génius tvoří 
neopakovatelný genius loci – tedy to, co Florencii 
dělá Florencií. Večer odjezd z města.
5. den: Návrat do ČR v poledních hodinách.

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91414 16. 07. – 21. 07. 2024 8 790 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91714 24. 04. – 28. 04. 2024
91724 26. 10. – 30. 10. 2024

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91694 24. 04. – 28. 04. 2024
91704 26. 10. – 30. 10. 2024

7 490 Kč

6 990 Kč

Poznávací vícedenní zájezdy 23


